



Uspostava mobilnih timova peer podrške u zajednici za osobe sa psihosocijalnim teškoćama



Europska unija
"Zajedno do fondova EU"



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDovi



MINISTARSTVO
ZAPOSREDOVANJE
POSREDOVANJE

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Pozivamo Vas na uvodnu CARE edukaciju koja će se održati 24. i 25. rujna 2020. godine u Osijeku u prostorijama Gradske četvrti Retfala, Ul. J.J. Strossmayera 200 s početkom u 10:00 sati

Dvodnevna edukacija omogućuje vam upoznavanje s temeljnim načelima CARE pristupa: ostvarivanjem ciljeva i želja, nošenja s ranjivošću, te poboljšanju kvalitete socijalnog okruženja metodologijom koja je orijentirana k oporavku osoba sa psihosocijalnim teškoćama.

CARE je skraćenica od Comprehensive Approach to Rehabilitation (*hrv. sveobuhvatni pristup rehabilitaciji*) i ima ulogu vodiča koji pomaže profesionalcima pronaći pravi smjer i ponuditi optimalnu podršku osobama s različitim psihosocijalnim izazovima. Svako ljudsko biće ima mogućnosti i nedostatke. Svi imamo svoje jake strane (snage) i slabosti, sposobnosti i ranjivosti.

Glavni cilj podrške je potpora osobi u njezinom/njegovom procesu oporavka. Oporavak je osobni proces osobe s teškoćama, a rehabilitacija je aktivni proces drugih sudionika koji mu u tome pomažu.

Cilj edukacije je stjecanje *specifičnih* znanja i vještina za *sveobuhvatni* pristup za pružanje podrške osobama s teškoćama mentalnog zdravlja za oporavak.

Edukacija koja dovodi do povećanja kompetencija smanjuje stres i prevenira sindrom izgaranja!

Plan i program:

1 dan	CARE principi	<ul style="list-style-type: none">• Što je CARE pristup i metodologija?• Princip osnaživanja / Princip prisutnosti• Nada• Postavljanje ciljeva• Kreiranje opcija
2 dan	Uspješan timski rad Kreativno rješavanje teškoća	<ul style="list-style-type: none">• Uloga tima // Izgradnja tima• Izazovi u radu• Rješavanje konflikata• Rad s okolinom/okruženjem• Rad s ranjivošću• Upravljanje rizicima

Veselim se susretu s Vama.

Radmila Stojanović Babić, prof.soc.ped.

Udruga za psihosocijalnu pomoć SUSRET, Zagreb



Ludrugica
100% ljudi



Lukjernica

